

碧桂园社区食堂飘出“惠民香”

□记者 姬慧洋 通讯员 窦文爽 文/图

本报讯 社区食堂是居民家门口的消费场所，是关乎千家万户的“关键小事”。近年来，市城乡一体化示范区文昌街道积极探索，推动社区食堂建设，打通养老助餐服务“最后一公里”。近日，碧桂园社区食堂正式挂牌运营，为社区居民提供了优质的就餐服务。

记者在碧桂园社区食堂看到，这里窗明几净，一排排餐桌有序摆放，厨房里工作人员正忙着制作新鲜美味的饭菜——土豆炖鸡块、豆腐皮炒青椒、炒花菜、红烧肉等，热气腾腾。还不到饭点，食堂里就坐满了前来就餐的居民。“为向辖区居民提供优质服务，我们高度重视食品健康与环境卫生，严格挑选食材，精心烹饪，保证用餐环境整洁。同时，我们以优惠的价格向居民提供美味饭菜，午餐每份10元，晚餐8元。”社区食堂负责人告诉记者。

碧桂园社区食堂的正式运营，方便了社区老年人用餐，让他们走出“家庭小圈子”，融入“社区大家庭”，相互交流、相互陪伴，丰富晚年生活。

“新开的社区食堂不仅离我家近，而且价格优惠、饭菜美味，很有‘家’的味道。”前来就餐的一位居民竖起大拇指。

“我们在工作中了解到社区老年群体存在做饭难、吃饭难等问题，于是就萌发了建立社区食堂的想法。”碧桂园社区党支部书记陈明丽说，按照街道办事处的安排部署，我们采取党工委领导、办事处主导、社会参与、市场运作的“四位一体”模式打造碧桂园社区食堂。同时，为持续完善居家养老服务，方便老年居民用餐，碧桂园社区发挥“红色物业”的积极作用，还向社区老年人提供免费上门送餐服务。

碧桂园社区食堂的正式运营，是文昌街道持续探索养老服务新模式的一个缩影。“接下来，我们将持续用实际行动践行关爱居民的理念，打造更加多元的‘银发’服务体系，营造和谐、温馨的氛围，为更多居民带来便利。”文昌街道办事处主任王永会说。②18



社区居民在干净的食堂里就餐。

致敬抗战英雄 传承红色精神

□记者 窦娜 通讯员 庄正帅 文/图

本报讯 为缅怀革命先烈，弘扬伟大的抗战精神，激励广大干部职工不忘初心、砥砺前行，9月3日，西华县退役军人事务局、项城市退役军人事务局分别举行纪念中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利79周年活动。

当天，西华县退役军人事务局组织干部职工开展“宣讲英烈故事、传承红色精神”主题宣讲活动，西华县烈士陵园讲解员王书用质朴的语言，生动讲述了西华籍烈士李于纯的英勇故事。王书的生动讲述让在场的干部职工深受感动，纷纷表示要铭记历史、珍惜当下，以更加饱满的热情投身工作。

在项城市烈士陵园革命烈士纪念碑前，项城市退役军人事务局干部职工和退役军人代表肃穆而立，静默致哀，深切缅怀革命先烈的丰功伟绩，表达对革命先烈的深切怀念和崇高敬意。②18



项城市退役军人事务局干部职工和退役军人代表深切缅怀革命先烈。

周口萤火虫公益联合周口淮海医院

爱心义诊 温暖同行



9月5日是第九个“中华慈善日”。当日，周口慈善联合总会萤火虫公益联合周口淮海医院，在同和堂总店门前举行义诊活动，向广大市民送去健康和关怀。活动现场，医务人员认真为市民免费测量血压、血糖，提供健康咨询，详细介绍如何预防糖尿病、高血压等疾病，耐心解答市民提出的问题。此次义诊活动，提高了市民健康知识水平，增强了他们的自我保护意识，受到一致好评。

记者 郑伟元 摄

□记者 杜营营

本报讯 9月6日上午，“墨彩公益之光——周口市公益艺术培训(书画类)教学成果展”在市文化馆展厅盛大开幕，为市民带来了一场视觉盛宴。

据了解，本次展览由市文化广电和旅游局主办，市文化馆、市美术馆承办，旨在搭建一个书画爱好者交流思想、切磋技艺的平台，展示我市在公益免费培训方面取得的辉煌成果。

此次展览展出的作品均出自市文化馆公益培训班

学员之手。他们拥有不同的年龄和职业，都热爱书画艺术。在培训班老师的悉心指导下，这些零基础学员逐渐掌握了书画创作的基本技巧，并在不断实践中形成了各自的艺术风格。这些作品蕴含了学员们的心血与努力，反映出他们在书画学习过程中的成长与进步。

“此次展览不仅是对学员们学习成果的一次集中展示，更是对我市公益培训活动的一次经验总结。”活动有关负责人表示，期待通过这次展览，激发人们对书画艺术的兴趣，鼓励他们加入到书画学习队伍中，共同为我市文化繁荣与发展贡献力量。②18